

ROMANIA

JUDETUL PRAHOVA

COMUNA PAULESTI



*RAPORTUL DE ACTIVITATE AL PRIMARULUI
COMUNEI PAULESTI,*

PERIOADA

IANUARIE 2019 – DECEMBRIE 2019

Comuna Paulesti s-a nascut in anul 1864, in urma reformei administrative a domnitorului Alexandru Ioan Cuza.

Se observa ca hotarele conventionale ale comunei, alcatuite dintr-o multime de linii frante, inchid intre ele o suprafata de aproximativ 5400 hectare.

Suprafata comunei se intinde peste unul dintre dealurile Judetului Prahova, pleaca de la raul Teleajan, atinge cota de altitudine maxima, de 337.4 m, in Dealul Degerati si pe cea minima de 188.5 m in zona de campie.

Intre vecinii sai directi, Comuna Paulesti are trei orase dintre cele paisprezece ale judetului Baicoi, Plopeni, Boldesti – Scaieni, dar si trei comune cu potential economic si cultural ridicat.

Comuna Paulesti, localitate de rangul IV, este situata in partea central-sudică a judetului Prahova, pe DN 1, la circa 4 km nord de Municipiul Ploiești, pe drumul judetean Ploiesti-Plopeni- Slanic, la aproximativ 63 km fata de Bucuresti in latitudine intre: 44,98° lat. N (punctul extrem sudic – zona INTEX) si 45,03° lat. N (punctul extrem nordic – zona de contact cu orasul Plopeni), iar in longitudine intre: 25,91° long. E (punctul extrem vestic – calea ferata București – Brașov) si 25,99° long E (punctul extrem estic – Valea Teleajenului, avand in componenta 4 sate: Paulesti, Paulestii Noi, Cocosesti si Gageni.

Prin potetialul oferit de cadrul natural, de amplasarea in teritoriu ca si de dezvoltarea rapida inregistrata in ultimii ani, s-au creat premisele ca aceasta zona sa capete un caracter urban, cu un grad de confort foarte avansat. În prezent se observă nu doar o creștere a numărului și dimensiunilor comunelor ci și o creștere a rolului acestora. Acest fenomen oferă oportunități semnificative de îmbunătățire a calității vieții pentru toți cetățenii, dar valorificarea acestor oportunități este strict legată de modul în care comunele sunt conduse precum și de politicile locale, regionale sau naționale care afectează într-un fel sau altul dezvoltarea acestora.

Reformele managementului sectorului public sau dezvoltarea mediului privat, nu pot ajuta dezvoltarea la nivel național dacă acestea nu sunt implementate la nivel local. Administrațiile locale rămân chipul de zi cu zi al sectorului public, nivelul

de la care serviciile publice esențiale sunt livrate cetățenilor și mediului de afaceri, locul unde politicile publice întâlnesc cetățeanul.

Situată în centrul comunei, Primăria Comunei Paulesti, cu sediul în Comuna Paulesti, Sat Paulesti, Calea Unirii, Nr. 299, Judetul Prahova, asigură organizarea și funcționarea administrației publice locale .

Misiunea Primăriei Comunei Paulesti, este de a fi în slujba comunității locale, furnizând servicii la un înalt standard de calitate în context național și internațional, respectând valori precum: respectul față de lege și cetățean, performanța, disciplina, integritatea, onestitatea, spirit de echipă, capacitate de inovare, egalitate de șanse și responsabilitate socială .

Primarul Comunei Paulesti, Viceprimarul, Secretarul, Administratorul public, împreună cu aparatul de specialitate al primarului, constituie o structură funcțională cu activitate permanentă, care duce la îndeplinire hotărârile consiliului local și dispozițiile primarului, soluționând problemele curente ale colectivității locale.

Prin delegare de competență, primarul poate trece exercitarea unora din atribuțiile sale Viceprimarului, Administratorului public sau altor functionari din serviciile Primăriei Comunei Paulesti .

În exercitarea atribuțiilor sale, primarul emite dispoziții cu caracter normativ sau individual , acestea devin executorii numai după ce sunt aduse la cunoștința publică sau după ce au fost comunicate persoanelor interesate, după caz .

Primarul îndeplinește o funcție de autoritate publică și este șeful administrației publice locale din Comuna Paulesti și al aparatului de specialitate al acestuia, pe care îl conduce și controlează.

În conformitate cu prevederile art.155 alin.3 lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, primarul comunei prezintă Consiliului Local, in primul trimestru al anului, un raport anual privind starea economică , socială și de mediu a unitatii administrativ teritoriale, care se publica pe pagina de intrenet a unitatii administrativ teritoriale in conditiile legii.

Acest raport este o datorie morală și legală a oricărui primar în contextul unei preocupări serioase în vederea deschiderii unei transparențe totale a instituției administrației publice locale, Primăria Comunei Paulesti.

Prin acest raport încerc să ofer cât mai multe informații despre activitatea administrației publice locale, primărie-consiliul local în anul de referință 2019, datele prezentate să contureze o imagine clară, de ansamblu asupra modului cum am reușit mai mult sau mai puțin să gestionăm resursele locale în vederea îndeplinirii obiectivelor propuse la începutul în anul 2019 și în cadrul mandatului 2016-2020

Pornind de la un stadiu de dezvoltare destul de precar in cele mai importante domenii si avand permanent in vedere necesitatea dezvoltarii durabile a localitatii, toate masurile stabilite in 2019, concretizate in Hotararile Consiliului si in Dispozitiile cu caracter normativ emise de primar, au vizat implementarea unui sistem organizat cu prezentarea lucrurilor în mod real, scopul fiind acela de a rezolva cat mai multe din problemele cu care se confrunta comuna noastra.

STAREA ECONOMICA

Administrația publică locală trebuie să asigure dezvoltarea economică a localității și îmbunătățirea situației sociale a locuitorilor ei .

Identificarea proiectelor prioritare ale comunei și atragerea fondurilor necesare implementării acestor proiecte sunt preocupările principale ale primarului .

Dezvoltarea locală presupune înainte de toate rezolvarea problemelor de infrastructură – alimentarea cu apă, canalizare, iluminat public, modernizarea drumurilor, asigurarea utilităților , salubritate.

Ca și în anii precedenți am căutat să ne axăm pe proiecte de infrastructură a satelor comunei ca și pe continuarea proiectelor derulate din anii anteriori

Ca și obiective, putem cita:

- Reparatii si intretinere in sistemul de iluminat public,
- Servicii de intretinere peisagistica
- Intretinere drumuri, santuri, rigole carosabile, trotuare, spatii verzi, indicatoare
- Reparatii la sistemul de alimentare cu apa,
- Reparatii la sistemul de canalizare,
- Extindere retele de apa,
- Extindere retele de canalizare si executie racorduri individuale
- Extindere retele electrice
- Extindere retele de gaze
- Lucrari de reparatii, modernizari si dotari la institutiile de invatamant de pe raza Comunei Paulesti
- Lucrari de modernizare a cabinetelor medicale din Cocosesti si Gageni
- Lucrari de reparatii la miniternurile de fotbal
- Lucrari de reparatii la baza sportiva CS PAULESTI
- Lucrari de amenajare alei pietonale in cimitirele din Paulesti si Gageni
- Lucrari de inlocuire si intretinere indicatoare rutiere,

CONSILIUL LOCAL PAULESTI

